
Protokół Nr 3/2024 

 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Przestrzennego 

i Finansów Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 22 marca 2024 r. 

 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 8:30. Przewodniczący komisji stwierdził, że 

obrady są prawomocne, na 9 członków komisji obecnych było 6. Lista obecności w załączeniu 

(zał. nr 1 do protokołu). 

Pan przewodniczący komisji przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia: 

1. Omówienie projektu statutu. 

2. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 

jednogłośnie. 

 W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczył Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 

Albert Hawrylak, Sekretarz Gminy Wielkie Oczy Pan Zbigniew Pałczyński. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 1 porządku posiedzenia. 

 Pan przewodniczący komisji oddał głos Panu sekretarzowi Z. Pałczyńskiemu, który 

wspomniał o potrzebie zmiany statutu i dostosowania go do aktualnego stanu prawnego oraz 

zmieniających się realiów. Pan wójt A. Hawrylak przedstawił kluczowe, najważniejsze zmiany 

w statucie. Pan przewodniczący zapytał o zmiany nazw komisji. Pan wójt A. Hawrylak 

odpowiedział, że nazwy zostały skrócone, a ta kwestia została omówiona na posiedzeniach 

komisji. Pan przewodniczący zaproponował aby wiceprzewodniczący rady gminy brał czynny 

udział w obradach rady. O godzinie 8:48 dołączyła Pani radna M. Preweda. Zaproponowano 

aby poprzez głosowanie ustalić ilość wiceprzewodniczących rady. Członkowie komisji byli 

przeciw propozycji dwóch wiceprzewodniczących. Natomiast za propozycją jednego 

wiceprzewodniczącego było 8 członków komisji, a jeden wstrzymał się od głosu. 

Zaproponowano aby zabezpieczyć w budżecie gminy środki na zakup nowych tabletów na 



przyszłą kadencję. O godzinie 9:20 do posiedzenia komisji dołączył radny P. Jacyk. Pan radny 

R. Osowski zaproponował aby prawnik był obecny na sesjach. Po krótkiej dyskusji 

zaproponowano aby prawnik był obecny na komisjach, a na sesji tylko w razie potrzeby. 

Omówiono propozycje zmian w statucie (zał. nr 2 do protokołu). Następnie poddano pod 

głosowanie projekt statutu wraz z zaproponowanymi zmianami. Wszyscy członkowie komisji 

byli za przyjęciem proponowanego statutu wraz z naniesionymi poprawkami. 

Przystąpiono do realizacji pkt. 2 porządku posiedzenia. 

W sprawach bieżących Pan radny P. Jacyk zapytał o temat planowanego spotkania 

z sołtysami. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że spotkanie ma dotyczyć miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego. Pani radna B. Lichacz zgłosiła problem z oświetleniem 

ulicznym. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że problem jest mu znany. Wyjaśnił, że zegary 

nie zapamiętują lokalizacji i nie działają poprawnie. Wspomniał, że najprawdopodobniej 

trzeba będzie wszystkie zegary wymienić. Pan radny A. Mach zapytał o wiszącą przy szkole 

w Łukawcu tablicę informacyjną o finansowaniu ze środków z Unii Europejskiej. Pan wójt 

odpowiedział, że najprawdopodobniej można już ją ściągnąć. Pan radny J. Dec zapytał 

o wycinkę drewna. Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że wycinka zaplanowana jest po 

wyłonieniu wykonawcy. Pan radny P. Jacyk zapytał kiedy planowane jest otwarcie PSZOKu. 

Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że jeszcze trzeba zatwierdzić regulamin RODO. Pan radny 

R. Osowski zapytał o nabór na stanowisko ekodoradcy ds. powietrza i energii. Pan wójt 

A. Hawrylak wyjaśnił założenia naboru na stanowisko ekodoradcy. 

 W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący 

podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie  o godzinie 11:30. 

 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska 

   

    

    

 Przewodniczący Komisji 

 

                      Piotr Jacyk 


